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Ο Αναρχικός Πυρήνας Κύπρου ήταν αναρχική ομάδα που δρούσε
στη Λεμεσό και μετέπειτα στη Λευκωσία, στις αρχές της
δεκαετίας του 2000. Διατηρούσε για κάποια περίοδο στέκι στη
Λεμεσό στην οδό Ανεξαρτησίας.1)

Ταυτότητα Ομάδας

Ως αναρχικοί και αγωνιζόμενοι άνθρωποι που ζουν στο
γεωγραφικό χώρο που ονομάζεται Κύπρος και αναζητώντας
τρόπους διάδοσης των αναρχικών ιδεών και πρακτικών
δημιουργήσαμε αυτή την ιστοσελίδα. Θεωρώντας ως δεδομένο
τη συνεχή διαστρέβλωση και παραποίηση γεγονότων από τα
καθεστωτικά Μέσα Μαζικής Εξαπάτησης, ο ηλεκτρονικός χώρος
μπορεί εύκολα να ανατραπεί σε ένα ακόμη μέσο
αντιπληροφόρησης και επικοινωνίας με τον καθένα που έμπρακτα
θα ήθελε να αμφισβητήσει και να δράσει εναντίων όσων
ευθύνονται για την μετατροπή αυτού του κόσμου σε ένα
απέραντο κολαστήριο αδικίας και εκμετάλλευσης. Σκοπός της
ιστοσελίδας αυτής δεν είναι μόνο να “πειστούν” κάποιοι για την
ορθότητα των αναρχικών - αντιεξουσιαστικών ιδεών και
πρακτικών. Αληθινός σκοπός και επιδίωξη όλων εκείνων που
θέλουν να αλλάξουν την σημερινή πραγματικότητα είναι πρώτα
απ' όλα η ανάδειξη αληθινών μορφών αγώνα όπου τα ιδανικά της
αλληλεγγύης, της συντροφικότητας μέσα από μια αντιεραρχική
αυτοοργάνωση να γίνονται εδώ και τώρα πραγματικότητα. Η
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κυπριακή αθλιότητα στην οποία ζούμε σήμερα κάνει ακόμα πιο
επιτακτική την ανάγκη συνεύρεσης ατόμων που δεν έχουν
αλλοτριωθεί ακόμα από τους επιβαλλόμενους εξουσιαστικούς
ρόλους που τόσο απλόχερα προσφέρονται και την έκφραση ενός
ριζοσπαστικού λόγου και δράσης ενάντια σε κάθε εξουσία, σε
κάθε κράτος και σε κάθε μηχανισμό αναπαραγωγής της
εκμετάλλευσης και των αιτιών του ανθρώπινου πόνου. Ας
πάρουμε τις ζωές μας στα χέρια μας και ας αντιτάξουμε στα
γουρούνια του κράτους και σε κάθε εξουσιαστή αυτό που
φοβούνται περισσότερο:

ΤΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΠΑΘΟΣ ΓΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΖΩΗ.

Αναρχικός Πυρήνας Κύπρου2)

Φυλλάδια

(??/??) Αναρχία...ίσως η πιο παρεξηγημένη θεωρία
(??/0?) Οι 7 Κρατούμενοι απο τη Σύνοδο της Ε.Ε. του Ιούνη στη Θεσ/νικη
(??/0?) Μπατσοκρατία και «Δημοκρατικός Σοσιαλισμός»
(??/0?) Φυλλάδιο Σχετικά με το Στέκι (Άτιτλο)
(??/0?) Σχετικά με το Σχέδιο Ανάν / Η Άποψη του Αναρχικού Πυρήνα Κύπρου
(??/00) Σχετικά με Αυτοκτονία Μετανάστριας (Άτιτλο)
(??/0?) Ο Καλός, ο Κακός και ο Άσχημος
(??/0?) Τα Κράτη είναι οι Μόνοι Τρομοκράτες
(??/0?) Κράτος και Κεφάλαιο Δολοφονούν!
(??/0?) Το Κράτος είναι ο Μόνος Τρομοκράτης
(??/0?) Κάλεσμα Αντιπολεμικής Δράσης Ένα Κάλεσμα για τα Μαύρα Μπλοκ στο Σαν Φρανσίσκο
(Αναδημοσίευση)
(12/0?) Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχισμένος Καινούργιος Χρόνος
(??/0?) Αλληλεγγύη στην Παλαιστινιακή Εξέγερση
(??/0?) Πόλεμος στον Πόλεμο των Εξουσιαστών
(??/0?) Τέρμα τα Ψέματα
(??/0?) Λευτεριά στους 7 - Πόλεμο στα Αφεντικά (Αναδημοσίευση)
(??/0?) Μπουρλότο και Φωτιά στα Σχολικά Κελιά
(??/0?) Τρομοκρατία ή «Τρομοκρατία»;
(??/0?) Μπορούμε να Καταστρέψουμε τις Βάσεις του Θανάτου!
(02/02) Σχετικά με Αρχιεπίσκοπο (Άτιτλο)
(05/02) Ενάντια στον Ενταφιασμό των Κοινωνικών Αγώνων
(06/02) Οι Δίκες θα Γίνουν του Κράτους Καταδίκες
(12/02) Αντίσταση στα Σχέδια των Κυρίαρχων
(??/02) Λευτεριά στον Αναρχικό Γ.Κ.
(03/03) Το Αίμα κυλάει Εκδίκηση Ζητάει
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Φυλλάδια Υπογεγραμμένα ως exegersis2002

Μια σειρά από φυλλάδια υπογράφονται μόνο με το e-mail της ομάδας. Λόγω της πιθανότητας η
ομάδα να είχε διαλυθεί και να συνέχισε απλά η χρήση του e-mail, τα συγκεκριμένα φυλλάδια
αρχειοθετήθηκαν ξεχωριστά.

(??/03) Η Παρούσα Κατάσταση στην Κύπρο από μια Αναρχική Σκοπιά
(05/04) Πρωτομαγιά και Ευρωπαϊκή Ένωση
(09/04) Το Σύστημα Διώκει όσους Αντιστέκονται στις Κτηνωδίες του
(05/06) Πρωτομαγιά: Από το 1886 στο 2006

Άρθρα Φιλοξενούμενα σε Άλλα Έντυπα

(06/03) Όταν τα καθεστωτικά ΜΜΕ ανακαλύπτουν «γιάφκες» τρομοκρατών

Άφίσες

(10/02) γιορτή στο αναρχικό στέκι

Άλλο Υλικό

(??/0?) Φάκελος από τους Κλέφτες της Φωτιάς

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ασαφής Αρχειοθέτηση, Ομάδες, Αναρχισμός, Δεκαετία 2000-2009,
Λευκωσία (νότια), Λευκωσία, Λεμεσός
1)

Η ΚΡΑΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ - για την εισβολή στο χώρο του αναρχικού πυρήνα στη
Λεμεσό, στις 18 Απρίλη
2)

Ιστοσελίδα Αναρχικού Πυρήνα Κύπρου (Αρχείο OoCities)
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